



《2017 中国留学生美国就业白皮书》发布 八成学生认为在美就业困难

6月13日,留学行业首份关注中国留学生在美国求学就业问题的研究报告——《2017 中国留学生美国就业白皮书》出炉。白皮书指出,超过75%的学生认为在美就业困难;低于20%的留美学生对未来3至5年有明确的职业发展计划。

《2017 中国留学生美国就业白皮书》由北京留学服务行业协会及腾讯、蔓藤教育合作调研完成,涵盖五个部分:留美国际学生现状、留学生和家长对留学市场的关注点及需求变化、美国就业市场的整体现状、国际学生在美国就业数据以及中国学生美国就业的现状。

白皮书数据显示,超过75%学生认为在美就业困难,主要原因为:工作签证和身份问题的限制、英语语言及交流能力、不清楚招聘信息、缺少美国职场人脉推荐、GPA和专业能力不足等。

白皮书还指出,低于20%的留美学生对未来3至5年有明确的职业发展计划,近30%的学生“从未想过”职业规划。此外,74%的中国留学生在在校期间没有美国实习经历,导致在就业市场难以实现自身价值。

延伸阅读

那为什么中国留学生在美就业难呢?白皮书中指出,中国留学生美国就业难主要分为内因和外因,其中内因包括:是否有职业规划、gpa高于3.0、学历、职场软技能。外因包括:选校时考虑区域、H1B中签数据、选专业时考虑H1B热门岗位、实习、H1B抽签。

从以下四点进行分析:

选校 出国前,近80%的家庭第一考虑是学校的排名,希望进入最好的学校学到本领、开阔眼界。可是学校的地域与找工作息息相关,就如美国的产业区域划分明显一样,白皮书显示国际学生都热衷区域前三名为加州、纽约州和德州。而各州H1B的中签数量与这三个区域基本匹配。中国留学生最热衷的区域是加州和纽约州,但h1b数量排名前三的德州,中国留学生却不那么热衷。这是地域上的洼地。

专业 白皮书显示,计算机技术相关岗位H1b比例占到66.5%左右,材料工程、机械工程、化学工程等工程类职位的H1B人数占到总数的8.7%左右。而中国留学生最热衷的商科包括会计、审计、金融和咨询类型岗位仅占比6.7%左右。这是专业上的洼地。

学历 据数据显示,本科学历与研究生学历获得H1B批准的人数基本持平。所以,建议中国留学生在本科毕业后应当先工作,参与H1B工作抽签;如果未抽中可继续读研究生,毕业后可以再次参与H1B抽签,这样就增大了中签概率。

H1B 在美国就业市场,与印度留学生相比,中国留学生却处于明显的下风。当前,国际上最关注的H-1B签证(特殊专业人员/临时工作签证)数据显示,虽然印度留学生的总人数只有中国留学生的一半,但是其获得H-1B签证的数量却是中国留学生的8倍。其中很大的一个原因是,印度的外包公司不计成本地为同一个员工递交多个H-1B申请,并且根据美国visa数据网针对H-1B热门雇主分布情况来看,排名前五家申请H-1B人数过万的公司,除了IBM和Accenture之外,其他三家均为印度外包公司。

海报

国家大剧院开启“金属艺术之旅”



作为2017年“文化和自然遗产日”系列展览之一,“熔古铸今——2017中国国际当代金属艺术精品展”近日在国家大剧院艺术沙龙展厅拉开帷幕,来自中、英、日、韩、美5国31位艺术家的诸多作品,共同开启一段流光溢彩的金属艺术之旅。

展品里既有国家级工艺美术大师、国家级非物质文化遗产传承人的承古之作,也有国内外艺术家、高校学者的创意新作。工艺类型包括珐琅、花丝、锻造、篆刻、铸造、象嵌、乌铜走银、3D打印等;形制上

突破杯、盘、尊、瓶等实用器形的束缚,融入更多审美取向。诸如,王千钧采用传承300多年的传统钣金工艺创作的《归朴》,在锤炼锻打中呈现锡壶的古朴肌理,与随形的木柄结合,呈现一种自然之美;周尚仪、孙秋爽的作品《传奇》以中国传统的“鼎”为型、“四神”为饰,几何的圆形和柱形的壶体、具象的童男童女的壶钮,相映成趣。

据悉,本次展览由清华大学美术学院、中国工艺美术协会、北京工美集团联合主办,将持续展至6月20日。

全球华人少年书法大会征集作品



一字一世界,一笔一精神。第二届全球华人少年书法大会近日在京正式启动,活动主要面向全球6岁至18岁的少年书法爱好者,希望在全球范围内挖掘青少年书法人才,通过全媒体多终端传播书法文化。

“全球华人少年书法大会”是中国网络电视台着力打造的文化品牌和公益活动之一。2016年首届大会即在深圳、上海、西安、纽约、多伦多、巴黎、东京等海内外20多个城市开展了专项书写

大会。今年的活动分前期预热、线上征集、线下活动、书法训练营、展览颁奖、延伸展示6个阶段。其中,作品线上征集截止时间为7月31日。本次大会为公益性活动,不收取任何费用。在中国教育书画协会会长张保庆看来,“不论社会如何发展,科技如何进步,作为中国人总要对书法有所了解。”据悉,本次活动由中国侨联指导,中国网络电视台联合中国少先队事业发展中心、教育书画协会共同主办。

资讯

京津三条高速20车道实现互通

五年来高速公路运营里程增长至1014公里,京津三条高速20车道实现互通。此外,北京1133条公交实现与京津冀互通,市民可享受异地刷卡优惠。

目前,北京与天津形成京津、京沪、京台三条、20条车

道的高速大通道连接。此外,京张、京沈在施,京霸铁路开工建设,预计2020年通车。城际铁路方面,京唐、京滨开工建设,预计2020年通车。市郊铁路方面,平谷线规划方案获国家发改委批复,东段已率先开建。

北京将建绿道智能化一体平台

北京市政协就“关于充分发挥‘绿道’健身休闲、景观、生态功能提案”进行重点督办调研,市园林绿化局在向委员汇报时透露,将研究

建立全市绿道智能化一体平台,方便市民使用绿道;推进包括小月河绿道、京密引水渠绿道、南水北调绿道等500公里特色绿道建设。